

Volkomyslný bohád.

Universita chicagská dostala od známého boháče John D. Rockefellera štědrý dar...

Ze sjezdu farmerů.

V Denver, Colo., odbývá v úterý státní sjezd farmerské aliance a industriální unie...

Ukážte šibenici.

Z Coffeyville, Kan., se oznamuje, že známý bandita, Emmet Dalton, kterýž při známém pokusu na oloupení banky tamních též raněn byl...

Největší člověk, jako člověk.

V Covington, O., udál se v úterý zvláštní případ, že totiž samovrah pohřben byl v svěcené půdě na hřbitově katolickém...

Snih na jihu.

Středa byla tím nejstudenějším dnem, jakýž po mnoho minulých dnů v mnohých jižních státech měli...

Proti zavlečení cholery.

Pokladniční odbor oznámil ve středu všem úředníkům celnickým, že nesmí dovolovati vykládati hadry...

Proti zákazu přistěhovalectva.

V zasedání výboru německého Turnabundu, čítajícího na 45,000 členů, kteréž v St. Louis v úterý odbýváno bylo...

ně, projeví to způsobem rázným při osudí volebním.

Statistika vražd.

Dle zprávy odboru cenzurního učiněno bylo pro vraždu ve Spoj. Státech v roce cenzurním celkem 7351 osob...

Kolik lidí stálo.

Ve Washingtonu vydána byla počátkem týdne mezistátní komisi správa o tom, mnoho-li jednotlivé dráhy, od vlády podporu v dlouhých obdrževá...

Uznán nevinným.

V Rathbun, Idaho, vynesl v pondělí porotou rozsudek v případě D. W. Leasura, obžalovaného v nejvyšším soudě z vraždy a spiknutí...

Oběti lehkomylnosti.

Lehkomylnost, s jakouž si dělníci zaměstnaní na stavbě tunelu, kterýmž New York s Long Island City pod východní řekou spojen býti má...

Novze o topivo.

Z Horton, Kan., oznámeno ve středu, že poslední dlouho trvajícím bouřím sněhové spůsobily osadnictvu v západním Kansas značně utrpět...

Vtrhl do Texasu.

Podivný stav věcí panuje v San Ignacio, v Mexiku, blízko hranic Texasu. Před několika dny obdržel okresní soudce Antonio Navarro...

Dílo palčivě.

Ve středu o 3. hodině ranní vhozena byla v Milwaukee neznámým dosud dělníkem dynamitová bomba do závodu "Milwaukee Street Railroad Co."...

Osudný požár.

V Ossawatomie, Kas., zničeny byly ve středu v noci požárem, neznámým způsobem vypuknuvším, tři obydelní stavění...

Zase srážka v Chicagu

Na křižovatce dráhy Fort Wayne na 47. ulici v Chicagu udála se ve čtvrtek z rána srážka pouliční káry s parostrojem...

Hraje si na proroka.

Senátor Stewart z Nevady prohlásil ve čtvrtek v New Yorku, že neočekává úplně žádného praktického výsledku od bruselské konference peněžní...

Vánoční dárek.

Z Clevelandu oznámeno v pondělí, že John L. Woods, dřevař na odpočinku, věnoval tamní lékařské koleji "Western Reserve" univerzity \$125,000 jakožto dárek vánoční...

MUZNE ZPRÁVY.

Velmi bohatá bohatka štata objevila se před nedávnem v Hes Borni ve východní Sibíři, a sice lupiči. Velká tlupa lupičská usadila se v 280 verst od Blagověšenskaja...

Mezi moskevskými židy roznít se pověst, že jim r. 1893 bude bez podmínek zakázáno provozování vnitřního obchodu. Částečně milostivěji jen ten, kdo přijme pravoslavy...

Hydrofon. Z Londýna se oznamuje: Novým prostředkem k obraně pobřeží jest přístroj, zvaný hydrofon a vynalezený kapitán Mc Evoyem...

Cholera v indické arnádě. Z Bombaje telegrafuje se do Londýna, že cholera se objevila v Hajderabadě a v jiných městech téže provincie...

Cestovatelka po Africe. Z Londýna se oznamuje: Hned po návratu Stanleyově z výpravy na vyproštění Eminova páši odhodlala se jedna dáma, ovšem Američanka, že se vydá též na prozkoumání "temné pevniny"...

do území ukrutných Masajů a jakkoli p. Sheldonová především dýchala v něžnou moc své výmluvnosti, zdály se jí vůči Masajům práh a kule ploc jen vítanou rezervou...

O "výletu" prince Karla bavorského oznamují se následující zajímavé podrobnosti: Princ Karel, jenž je teprve 19 let, měl již po delší dobu milostný poměr k baletce, jež přj je velmi krásná a je o dvě leta starší než princ...

O smíšených manželstvích v Uherách vydal jesuita Morris řadu článků v londýnském listu "Tablet." Ke článkům tím blahopřál autorovi sám papežský státní sekretář kardinál Rampolla...